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Всечесним Отцям,  

Преподобним Ченцям і Черницям,  

Семінаристам та Вірним 

Української Католицької Церкви в Канаді: 

 

Христос Рождається! Славімо Його! 

 

Народ, що в пітьмі ходить, 

побачив світло велике;  

над тими, що живуть у смертній тіні, світло засяяло. 
(Іс. 9,2) 

 

У Навечір’я Свята Різдва Господа нашого Ісуса Христа ми співаємо З нами Бог під 

час Великого Повечір’я. Ця чудова пісня пробуджує в нас віру, надію, і любов, 

знаючи, що предвічний Бог так любить нас що й послав Свого Єдинородного Сина 

щоб бути з нами. Бог став чоловіком, в особі Ісуса Христа, Який, в усіх Його 

вчинках і ділах, показав нам невпинну ЛЮБОВ і МИЛОСЕРДЯ Свого Отця. 

 

Коли Папа Франциск відкрив Рік Милосердя, він висловив свою надію, що всі вірні 

Церкви зможуть віднайти і зазнати у своєму житті цю невпинну любов і милосердя 

Бога. Роздумуючи про минулий рік, однак, ми бачимо що багато подій відбулося, і 

тривожиться наше серце. Ми бачили світлини з лісової пожежі, яка зруйнула тисячі 

споруд в Форт Мак-Мюррей. Ми плачимо за Україною, де бої продовжуються, з 

дуже великою втратою життя. Ми співчуваємо мільйонам біженців, які покинули 

Сирію, побоюючись за своє життя. Просто нам жах, що наш уряд останні часом 

легалізував самогубство з медичною допомогою. Можливо й ми особисто 

пережили якусь трагедію або зазнали якогось смутку у нашому житті. Ми можемо 

бути схильні запитати себе: Чи Бог справді серед нас? Якщо так, де знаходяться 

Його любов і милосердя? 

 

Коли Бог став чоловіком – в часі коли Ісус Христос народився – це було в бідній, 

схованій печері, а ніч була глибока. Світло З-Нами Бог просвітило цю зимну, темну 

печеру і дало тепло для всіх присутніх – для Марії і Йосифа, для пастухів, і навіть 

для тварин. І так само сьогодні в нашому неспокійному світі з усіма його 

проблемами. Бог не покинув нас! Світло З-Нами-Бог далі світить скромним, 

дивним чином. Ми бачимо Господнє милосердя в людях, які, багато разів і 

чудовими способами, дали допомогу тим, що постраждали від пожежі в Форт Мак-

Мюррей і в людях, які посилають допомогу родинам полеглих воїнів в Україні і які 

підтримують капеланів на передовій. Ми бачимо це коли наші священики 

відвідують хворих, подаючи їм розраду і надію через Святу Тайну Єлеопомазання. 

Ми бачимо це коли ті моляться за мир у всьому світі і коли ті намагаються 

принести мир, прощення і любов іншим. Ми бачимо це серед священиків, черниць і 

катехитів, які навчають людей про Бога і стараються щоб ці люди зростали у вірі. 
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Ми бачимо це в щоденних вчинках матерів і батьків, які працюють і дбають про 

своїх дітей. І ми бачимо це в усіх конкретних вчинках любови, які звичайні люди 

проявляють, слухаючи слів Ісуса Христа: Бо голодував Я, і ви дали Мені їсти. 

Спраглим був, і ви Мене напоїли. Не мав одягу, і ви Мене одягнули. Хворів, і ви Мене 

відвідали. У в’язниці був Я, і ви прийшли до Мене. 

 

Отож, хай не тривожиться наше серце! У це Різдво заспіваймо З нами Бог палкіше 

ніж будь-коли! А потім продовжмо робити це правильно, дозволяючи світло 

Христа світити через нас, у всіх наших словах і ділах, щоб любов і милосердя Бога 

могли перетворити наш світ і принести надію, мир, і радість. 

 

Дорогі брати і сестри в Христі! Прийміть наші поздровлення і вітання з нагоди 

цього Свята Різдва Спасителя нашого Ісуса Христа! Нехай кожен день 

прийдешнього року буде сповнений Його світлом і миром. Так як новонароджене 

немовля приносить радість і любов родині, хай народження Еммануїла З нами Бог 

принесе радість і любов у ваших родинах і у вашому житті. 
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